Protefix®  პრემიუმი წებოვანი კრემი პროტეზებისათვის

სველ ზედაპირზე     ექსტრა ძლიერი   წებოვნების ძალით და ხანგრძლივი ეფექტით.
პრემიუმ შემადგენლობა: არ შეიცავს თუთიის მარილს, კონსერვანტებს, გამოიყენება მიკრო პროტეზებისატვისაც.  
გამოყენების ინსტრუქცია. გთხოვთ ყურადღებით წაიკითხოთ!
გამოყენება : Protefix® წებოვანი კრემი პროტეზებისათვის.
მიღების წესი და დოზირება:  დღიური დოზაა: 0.8 გ-მდე წებოვანი კრემი. გაასუფთავეთ პროტეზი ნებისმიერი ნარჩენებისგან  და წაუსვით წყვეტილად თხელი ფენა   სველ პროტეზს  (ზედა და ქვედა პროტეზის  ჩაღრმავებაში,  რომელიც ებჯინება ყბას). თქვენ აგრეთვე შეგიძლიათ წაუსვათ  Protefix ® წებოვანი კრემი პრემიუმი  ზედა პროტეზის უკანა ზედაპირზე. შემდეგ მოირგეთ პროტეზი და მაგრად დაიჭირეთ რამდენიმე წამით. დაელოდეთ 5 წუთი და საკვები შემდეგ მიიღეთ. თქვენ უნდა გამოიყენოთ Protefix® წებოვანი კრემი პრემიუმი ეკონომიურად, რადგან ზედმეტმა რაოდენობამ  შეიძლება გამოიწვიოს პროტეზის არასათანადო მიწებება.

უკუჩვენებები: მომატებული მგრძნობელობა  რომელიმე   ინგრედიენტის მიმართ. არ გამოიყენოთ პირის ღრუს ლორწოვანი გარსის დაზიანების ან დაავადების დროს.
 
გვერდითი მოვლენები: ცალკეულ შემთხვევებში, პირის ღრუს ლორწოვანი გარსის  ალერგიული რეაქციები. ჰიპერმგრძნობელობისას  მიმართოთ სტომატოლოგს. ნებისმიერი გვერდითი ეფექტის შესახებ აცნობეთ მწარმოებელს და ეროვნულ მარეგულირებელს. 
გაითვალისწინეთ შემდეგი  რჩევა:
· გამოიყენება მხოლოდ ჯანმრთელი ლორწოვანი გარსის შემთხვევაში.  
· შეინახეთ ბავშვებისათვის მიუწვდომელ ადგილას. 
· არ გამოიყენოთ ვარგისიანობის ვადის გასვლის შემდეგ. 
· კრემის  გამოყენების შემდეგ ტუბი კარგად დაკეტეთ, ყურადღება მიაქციეთ, რომ სანათური იყოს  მშრალი და სუფთა ,რადგან  სითხის ნარჩერნმა შეიძლება გამოიწვიოს წებოვანი კრემის გამყარება.
·  წებოს მოცილება ხდება საკვებ ზეთში დასველებული ბამბს თავიანი ჩხირით.
შემადგენლობა:  
Protefix ® წებოვანი კრემი პრემიუმი  შედგება:
ცელულოზის რეზინა (27%), ნატრიუმის და კალციუმის PVM/MA თანაპოლიმერი(26%),  თხევადი პარფინი, ვაზელინი, სილიციუმი, გერმანული გვირილა, ტოკოფერილის აცეტატი, მირო, სალბი, მენთილის ლაქტატი, პიტნა, CI 14720.
          მწარმოებელი:  
         Queisser Pharma
         Schleswiger Str. 74
         24941 Flensburg, Germany
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