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 კალციოვინი # 30 ტაბ.
ხელს უწყობს ძლიერი და ჯანსაღი ძვლების შენარჩუნებას
[bookmark: _GoBack]მინერალების , ელემენტების და ვიტამინ დ3-ის უნიკალური კომბინაცია დოპელჰერც აქტივი კალციოვინის ტაბლეტში იდეალურია ძვლებისა და კბილების სტრუქტურის შენარჩუნებისა და განვითარებისათვის. კალციოვინის ტაბლეტის რეგურალური მიღება  დამატებით ხელს უწყობს გულის , კუნთების და ნერვული სისტემის სწორ ფუნქციონირებას.
კალციუმი ცნობილია მისი როლით ძლიერი  ძვლებისა და კბილების შენარჩუნებაში. ის ასევე მიშვნელოვან როლს  ასრულებს სისხლის კოაგულაციაში და კუნთების მუშაობაში.
მაგნიუმი ასევე საჭიროა ძვლების სტრუქტურის გასამაგრებლად და მინერალიზაციის შესანარჩუნებლად.  მაგნიუმი აუმჯობესებს ენერგო-მეტაბოლური პროცესების ფუნქციონირებას და ხელს უწყობს ნერვული და კუნთოვანი სისტემების მუშაობას,
თუთია ასრულებს კოფაქტორის როლს  ბევრ უჯრედულ პროცესში, როგორიცაა სპეციალიზებული ქსოვილების მიერ ძვლოვანი ქსოვილის სინთეზი.
ვიტამინი D მნიშვნელოვანია ჯანმრთელი ძვლებისთვის , რადგან ის ხელს უწყობს  კალციუმის შეწოვას ნაწლავებიდან და მის ლოკალიზაციას ძვლებში.
სპილენძი საჭიროა კოლაგენის სინთეზისთვის, შემაერთერბელი ქსოვილის ერთ-ერთი ყველაზე მნიშვნელოვანი კომპონენტისთვის, რომელიც  ქმნის ჩონჩხს,  სადაც დეპონირდება ძვლის მინერალები.
მანგანუმი და სელენი , ორივე მნიშვნელოვანია ძვლების ჯანმრთელობისთვის და ხელს უწყობს ძვლების სინთეზირებადი უჯრედების დაცვას დაჟანგვისაგან.
ერთი ტაბლეტი შეიცავს:
995 მგ. კალციუმის კარბონატს, რომელის შეესაბამება 400 მგ. კალციუმს, 150 მგ. მაგნიუმს,       5 მგ, თუთიას, 500 მკგ სპილენძს, 250 მკგ მანგანუმს,  25 მკგ სელენს,  7,5 მკგ ვიტამინ D 3.
რეცომენდაცია:
მიიღეთ 1-2 ტაბლეტი დღეში საკმარისი რაოდენობის წალთან ერთად ,  არ დაღეჭოთ.
არ გადააჭარბოთ რეკომენდირებულ დღიურ დოზას.
კვებითი დანამატი არ უნდა იყოს გამოყენებული მრავალფეროვანი დიეტის შემცვლელად.
ენერგეტიკული ღირებულება:
ერთი ტაბლეტი შეესაბამება 1 კკლ/4კჯ.
არ შეინახოთ 25 C -ზე მაღალ ტემპერატურაზე.
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