Protefix®
გამოყენების ინსტრუქცია. გთხოვთ ყურადღებით წაიკითხოთ!
პროტეზის უსაფრთხოება 
Protefix® აქტიური გამწმენდი
Protefix® აქტიურ გამწმენდს აქვს ანტიბაქტერიული მოქმედება, აშორებს ნადებს და ბაქტერიების 99.99 *%.
* (შეესაბამება DIN EN 1040)
 პროტეზიდან საკვების ნარჩენების  მოსაცილებლად საჭირო არის ჰიგიენის  დაცვა, ზუსტად ისე როგორც ბუნებრივი კბილების შემთხვევაში.  საკვების ნარჩენების პროტეზის  ქვეშ მოხვედრამ შეიძლება გამოიწვიოს მტკივნეული ანთება- პირის ღრუს   ფლორის დარღვევის გამო.პრორტეზის ტარების დროს შეუძლებელია პირის ღრუმ სრულყოფილად მოახდინოს თვითგაწმენდა. ამიტომ, ამ შემთხვევაში თქვენ არ უნდა იყოთ  დამოკიდებული მხოლოდ თქვენ კბილის ჯაგრისზე ,საჭიროა   პროტეზის  გამწმენდი  ტაბლეტი.
ამ შემთხვევაში Protefix® აქტიური გამწმენდი განსაკუთრებით ეფექტურია, რადგან მას აქვს  საუკეთესო გამწმენდი ძალა და ძლიერი მადეზოდორირებელი ეფექტი  მისი შემადგენლობის გამო. Protefix® აქტიურ გამწმენდს აქვს საკმარისი აქტიური ჟანგბადი, იმისათვის რომ დამოუკიდებლად, საფუძვლიანად და სწრაფად გაწმინდოს პროტეზი მისი მასალის დაზიანების გარეშე.
დოზირება  და  გამოყენების წესი:
გახსენით ერთი ტაბლეტი Protefix® აქტიური გამწმენდი ერთ ჭიქა თბილ წყალში (100-200 მლ,
დაახლოებით 35 ° C) და დაუყოვნებლივ  მოათავსეთ პროტეზი ან საბჯენი ჭიქაში. პროტეზი ან საბჯენი  სრულად უნდა იყოს  დაფარული საწმენდი ხსნარით. გაწმენდა ხდება  3 წუთში, დეზინფიცირება - 10 წუთში. გაწმენდა  ასევე შესაძლებელია ღამით. პირის ღრუში მოთავსებამდე პროტეზი ამოიღეთ  ხსნარიდან   და გამდინარე წყალში კარგათ გარეცხეთ.
გთხოვთ, გაითვალისწინოთ შემდეგი მნიშვნელოვანი რჩევა:
გამოიყენეთ მხოლოდ  პირის ღრუს გარეთ. ერიდეთ თვალთან კონტაქტს. პროდუქტი უნდა იყოს შენახული ბავშვებისათვის მიუწვდომელ ადგილას. თუ ტაბლეტი შეცდომით გადაყლაპეთ  გთხოვთ, დაუყოვნებლივ მიმართოთ ექიმს. 
შეინახეთ გრილ და მშრალ ადგილას.
შემადგენლობა:
კალიუმის კაროატი, ნატრიუმის ბიკარბონატი, ნატრიუმის კარბონატი, ლიმონმჟავა, სორბიტი,
VP / VA კოპოლიმერი, ნატრიუმის ლაურილ  სულფატი, არომატი, CI 73015.
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